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私は、海陽町空き家改修支援補助金の交付申請にあたり、次の事項について誓約します。

１　改修物件には申請の年度内に入居し、５年以上居住すること。

２　５年以内に住居以外の目的で利用し、取り壊し又は売却しないこと。

３　売買等の契約は3親等内の親族によるものではない。

４　私は暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成3年法律第77号）第2条第2号に規定する暴力団又は同条第6号に規定する暴力団員、又はそれらと密接な関係を有する者ではない。

５　補助対象事業は、町内で事業を営む個人事業者若しくは町内に営業所等を有する法人が施工すること。

６ 町が本申請の審査において、必要な事項・内容について調査することを承諾すること。

[bookmark: _Hlk33527599]７　補助事業について、委任状等により全ての共有者の承諾を得るものとし、共有者等と問題が生じたときは、当事者間で解決すること。（共有者がある場合）

８ 補助事業について、違反があったときは、速やかに町長に報告するとともに、海陽町空き家改修支援補助金交付要綱第１５条の規定に基づき、補助金の全部又は一部を返還すること。



【補助申請者が所有者であって自ら居住する場合】
